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Alles, was zählt.

EnergieTechnik

Wasserzähler
mit elektronischem Impulsausgang

Water meter
with electronic pulse output

Compteur d'eau 
avec sortie impulsionnelle électronique

Contatori d'acqua 
con uscita impulsiva

Contador de agua
con salida electrónica de impulsos
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Water meter with electronic pulse output

Product description 
Water meter with factory-mounted electronic pulse module  
(EDC=ElectronicDataCapture module)

Fields of application
Water meter: for drinking water up to 30/50°C or 90°C depending on the 
inscription on the type plate. Pulse output: for data transmission.

General information
ZENNER water meters with factory-mounted battery powered, electronic 
EDC pulse modules are used for remote readout of meter data respec-
tively for integration of the meter into readout or metering systems. The 
scanning of the water meter by the electronic of the EDC module is 
reactionless, ie without influencing the measuring result of the meter. 
Due to the electronic scanning a forward flow and backflow recognition 
is possible.
The activation of the pulse recognition of the EDC pulse module is done 
automatically. EDC pulse modules from factory-delivered water meters 
are already preconfigured as follows:

 ■ water meter number (last 8 digits) of the meter where the EDC 
module is mounted on

 ■ Pulse value of the modulator disk (e.g. 1 rotation = 1 liter)
 ■ meter value (index)  

Further settings by the user are not required. 
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Technical data

Power supply
Lithium long-life battery

(lifetime up to 15 years depending 
on environmental conditions)

Pulse output
According to ISO 22158,  

Mode U, B1 and B2 
(Mode B3 available on request)

Operating temperature -15 ... +55°C

Protection class IP 68

Cable length  1,5 m

Electromagnetic compatibility
complies with the Directive 

89/336 / EEC

Number of cable cores 3

Output type N-channel
Open-Drain  

(equivalent to an open collector)
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Technical data

Max output voltage 24 V DC

Max Output current 50 mA

Pulse length 100 ms

Output resistance 110 ´Ω

Output capacity   1 nF

Status output

(depending on the mode of output 2): 
Manipulation: normal state = closed / 
active; Manipulation = open / inactive. 
The function allows also a cable break 

detection by appropriate external 
systems.

Flow direction
forward = open/inactive;  
backflow = closed/active

Cable assignment

Green Output 1

Yellow Output 2

Grey Ground (GND)
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Data Logger (readable via the optical interface)

Annual due dates max. 16

Monthly values 18, additional 18 half monthly values

Daily values 96

Quarterly-hour values 96

Data Set Type “U”

Output 1 Balanced pulses

Output 2
Alarm module 

unmounted resp. 
manipulation

Data Set Type “B1”

Output 1
Forward 
pulses

Output 2
Reverse 
pulses

Data Set Type “B2”

Output 1
Forward and 

reverse pulses

Output 2
Flow direction 

(open = forward)

Log values, which are stored in the EDC can only be read via the optical 
interface of the EDC module. For this purpose the special IrDa Combi 
head of ZENNER in conjunction with the radio transceiver MinoConnect-
Radio and appropriate software is required.

Description of the pulse  
outputs according to  
ISO 22158
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U=3…24V
V Out

Pulse

GNDGrey

Green/
Yellow

EDC-P

Imax=50mA*

Typical connection*

* The connection of an external resistor may be necessary to ensure 
the current limiting.

Disposal
Attention: This device contains a non-removable and non-rechargeable 
lithium battery. 
Batteries contain substances, which could harm the environment and 
might endanger human health if not disposed of properly. 

To reduce the disposal quantity so as unavoidable pollutants from 
electrical and electronic equipment in waste, old equipment should be 
reused prior or materials recycled or reused as another form. 
This is only possible if old equipment, which contains batteries or other 
accessories are disposed.
Therefore please contact the department of your local authority which 
is responsible for waste disposal. Alternatively a waste disposal via 
ZENNER is possible.
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Your local or municipal authority or the local waste disposal company 
can give you information relating the collection points for your used 
equipments.

Attention:  
Do not dispose of the devices with domestic waste. 
In this way, you will help to protect natural resources and to promote 
the sustainable reuse of material resources.

     

For any question, please contact 
info@zenner.com

The most up-to-date information about this product and of our instal-
lation notice can be found at
www.zenner.com
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Compteur d'eau avec sortie impulsionnelle électronique

Description du produit 
Compteur d'eau équipé d'usine avec module à impulsion électronique  
(EDC=ElectronicDataCapture)

Applications typiques
Compteur d'eau : pour eau potable jusqu'à 30/50°C ou 90°C selon l'ins-
cription sur la plaque signalétique. Sortie impulsionnelle: pour la trans-
mission des données

Généralités
Les compteurs d'eau de ZENNER équipés de modules à impulsions élec-
troniques EDC sont utilisés pour la lecture à distance sécurisée et l'inté-
gration de compteurs d'eau dans des systèmes de mesure intelligents.
Le balayage du compteur d'eau par l'électronique du module EDC est 
exempt de rétroaction c.a.d. sans influence sur les résultats de mesure 
du compteur. Le balayage électronique permet la reconnaissance du flux 
aller et retour. L'activation de la reconnaissance d'impulsions du module 
EDC à impulsions se fait automatiquement. Les modules à impulsions 
EDC dont sont équipés les compteurs d'eau livrés sont préconfigurés 
comme suit:

 ■ numéro du compteur d'eau (derniers huit chiffres) du compteur sur 
lequel est monté le module EDC

 ■ valeur d'impulsion du disque de modulation du compteur respectif 
(par ex. 1 tour = 1 litre)

 ■ Etat du compteur initial  
L'utilisateur n'a pas d'autres paramétrages à effectuer.
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Données techniques

Alimentation

batterie lithium longue durée (Du-
rée de vie pouvant aller jusqu'à 

15 ans en fonction des conditions 
environnementales)

Sortie impulsionnelle
conforme ISO 22158,  

Modes U, B1 et B2  
(Mode B3 livrable sur demande)

Température de service -15 ... +55°C

Classe de protection IP 68

Longueur du câble  1,5 m

Compatibilité électromagnétique
conforme à la Directive  

89/336 / CEE

Nombre de fils de câble 3

Sortie type canal-N
Open-Drain  

(type collecteur ouvert)
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Données techniques

Tension de sortie max. 24 VDC

Courant max. de sortie 50 mA

Longueur d'impulsion 100 ms

Résistance de sortie ´Ω 110 ´Ω

Capacité de sortie   1 nF

Sortie d'état

(selon mode sortie 2) : Fraude : 
situation normale = fermé/actif; 

Fraude = ouvert/inactif. La fonction 
peur également servir à recon-

naître une rupture de câble par des 
systèmes externes appropriés.

Direction du flux
aller = ouvert/inactif;  
retour = fermé/actif

Câblage

Vert Sortie 1

Jaune Sortie 2

Gris Masse (GND)
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Concentrateur de données (lecture via l'interface optique)

Valeurs date repère annuelles max. 16

Valeurs mensuelles
18, plus 18 valeurs  
semi-mensuelles

Valeurs journalières 96

Valeurs enregistrées par ¼ heure 96

Data Set Type “U”

Sortie 1
Somme des  
impulsions

Sortie 2
Alarme démontage 
module resp. fraude

Data Set Type “B1”

Sortie 1
Impulsions 

aller

Sortie 2
Impulsions 
inverses

Data Set Type “B2”

Sortie 1
Impulsions aller 

et inverses

Sortie 2
Direction du flux 
(ouvert = aller)

Les valeurs mémoriséess dans le module à impulsions EDC ne peuvent 
être lues que via l'interface optique du module EDC. Pour ce faire le cap-
teur optique IrDa Combi Head de ZENNER en combinaison avec l'outil 
de relève universel MinoConnect et un logiciel approprié est nécessaire.

Description des sorties  
impulsionnelles selon  
ISO 22158
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U=3…24V
V Out

Pulse

GNDGris

Vert/
Jaune

EDC-P

Imax=50mA*

Connexion classique*

* La connexion d'une résistance extérieure peut être nécessaire pour 
assurer la limitation de courant

Disposal
Attention: Cet appareil est pourvu de piles non amovibles et non re-
chargeables (Lithium).
Ces piles contiennent des substances pouvant nuire à l’environnement 
et à la santé humaine si leur élimination n’est pas effectuée de manière 
professionnelle. 
Pour réduire la quantité de déchets ainsi que les polluants difficilement 
dégradables issus d’appareils électriques et électroniques, les appa-
reils usagés doivent être recyclés en priorité resp. les matériaux qui les 
composent doivent être réutilisés ou valorisés sous une autre forme.
Ceci n’est possible que si les appareils usagés, qui contiennent des 
piles ou autres composants sont éliminés de façon professionnelle. 
Pour tous renseignements, veuillez-vous adresser aux autorités com-
munales chargées du recyclage. ZENNER peut également éliminer 
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votre appareil usagé.
Les points de reprise de vos appareils usagés sont disponibles par 
exemple à la mairie locale, auprès des déchetteries locales.

Attention:  
Les appareils usagés ne doivent pas être jetés avec les ordures mé-
nagères.
Vous contribuez ainsi à la protection les ressources naturelles et à la  
promotion du recyclage durable des matériaux.  
     

Pour toutes questions, contactez info@zenner.com

Vous trouverez des informations mises à jour sur ce produit ainsi que 
notre manuel de montage sur notre site www.compteurs-zenner.fr.
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